
 
 

ACTA DE LA SESION
ORDINARIA CELEBRADA POR
LA CORPORACION PLENO DE
ESTE EXCMO.  E ILTMO.
AYUNTAMIENTO, EL DIA 14
DE DICIEMBRE DE 2006, EN
PRIMERA CONVOCATORIA 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

Este acta esta resumida en cumplimiento del artículo 11.1 de la ley Orgánica 15/1999, de
13 de Diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal y complementada en el
ámbito de la Comunidad de Madrid por la Ley 8/1001, de 13 de Julio de Protección de
Datos de Carácter Personal en la Comunidad de Madrid. El acta integra se encuentra en
el tablón de anuncios de la casa consistorial.

  En el Salón de Actos de la Casa Consistorial del Excmo. e Iltmo. Ayuntamiento de 
Móstoles, siendo las diecisiete horas y diez minutos del día catorce de diciembre de dos mil seis, 
previa citación, en sesión ordinaria y primera convocatoria, se reúne la Corporación  Pleno, bajo la 
Presidencia del Excmo. Sr. Alcalde, con la concurrencia de los miembros que a continuación se 
señalan, y asistidos por el Sr. Secretario General, que da fe del acto, y del Sr. Interventor,  para tratar 
los asuntos integrados en el Orden del Día. 
 
 
 
   SRES. ASISTENTES 
 
 
   Excmo. Sr. Alcalde-Presidente : 
    
 
   D. ESTEBAN PARRO DEL PRADO 
 
 
    
 
   Concejales : 
    
 
 
   - ILTMO. Sr. D. JOSÉ Mª CASTILLO HERNÁNDEZ 
    (Primer Teniente de Alcalde) 

- Dª CASIMIRA CORTÉS ORTEGA 
   - D. ALEJANDRO DE UTRILLA PALOMBI 
   - Dª Mª MERCEDES PARRILLA MARTÍN 
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   - ILTMO. SR. D. DANIEL ORTIZ ESPEJO 
    (Segundo Teniente de Alcalde) 
   - Dª NATIVIDAD PERALES TORRES 
   - D. JOSÉ MANUEL VERA SANTOS 
   - Dª VANESA MARTÍNEZ MONROY 
   - D. JUAN JOSÉ LÓPEZ GÓMEZ 
   - Dª PALOMA TEJERO TOLEDO 
   - D. EDUARDO DE SANTIAGO DORADO 
   - D. AQUILINO JIMÉNEZ ENCINAR 
   - D. JUAN MANUEL MANJAVACAS ESCRIBANO 
    
   - D. IVÁN GARCÍA YUSTOS 
   - Dª Mª DEL PILAR FERNÁNDEZ TOMÉ 
   - Dª Mª CAROLINA HAGEL ÁLVAREZ 
   - D. JOSÉ  MANUEL LÓPEZ PÉREZ 
   - D. JESÚS GARCÍA ALONSO 
   - Dª EVA Mª GUTIERREZ ANTOLÍN 
   - Dª BEATRIZ GARCÍA RUBIO 
   - D. ALFONSO GARCÍA SALINERO   
   - Dª NOELIA POSSE GÓMEZ 
   - Dª MARÍA ANGUSTIAS GIRALDA RODRIGUEZ 
 
   - D. ILDEFONSO JOSÉ FERNÁNDEZ FERRÁNDIZ 

- Dª Mª ISABEL PIZARRO PEÑA 
 

   - D. JOSÉ LUIS VILA ESCACHA 
 
 
 
 
Sr. Consejero Delegado de Presidencia: 
 
 
- D. Alberto Rodríguez de Rivera Morón 

 
 
   Sr. Secretario General : 
 

    
D. José López Viña  

 
    
Sr. Interventor : 

 
    
D. Caín Poveda Taravilla   

 
 
 
 
 
  Antes del estudio de los asuntos comprendidos en el Orden del Día y según 
determina el artículo 97.1 del Reglamento Orgánico Municipal, por el Sr. Alcalde se pregunta a los 
distintos Grupos Políticos sobre la existencia de Mociones de urgencia para su tratamiento en este 
Pleno, no habiéndose presentado moción de urgencia alguna. 
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ORDEN DEL DÍA 
 
 
 
1/ 186.-  APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ANTERIOR, DE FECHA 9 DE NOVIEMBRE DE 2006.- 
 
 
 
  Examinada  el acta de la sesión anterior, de fecha 9 de noviembre de 2006, la 
misma resulta aprobada por unanimidad. 
 
 
 
 
 
PARTE DE CONTROL DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO 
 
 
 
2/ 187.-  DACIÓN DE CUENTA DE LAS RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA 

NÚMEROS 8.140/06 A 8.992/06.- 
 
 
  El Pleno queda enterado. 
 
 
 
3/ 188.-  DACIÓN DE CUENTA DE LOS ACUERDOS DE LA JUNTA DE 

GOBIERNO LOCAL ADOPTADOS DESDE EL 31 DE OCTUBRE DE 2006 A 21 
DE NOVIEMBRE DE 2006.- 

 
 
  El Pleno queda enterado. 
 
 
 
4/ 189.-  DACIÓN DE CUENTA RESOLUCIÓN DE LA ALCALDÍA SOBRE 

APROBACIÓN DE EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS Nº 17/06.- 
 
 
  El Pleno queda enterado. 
 
 
 
5/ 190.-  DACIÓN DE CUENTA DE LA MODIFICACIÓN EN LA COMPOSICIÓN 

DEL GRUPO MUNICIPAL DE IZQUIERDA UNIDA, COMO CONSECUENCIA DE 
LA BAJA DEL CONCEJAL D. JOSÉ LUIS VILA ESCACHA Y SU NUEVA 
SITUACIÓN DE CONCEJAL NO ADSCRITO.- 

 
 
 
  Pasando el concejal D. José Luis Vila Escacha, a la consideración de miembro no 
adscrito, de conformidad con lo establecido en el artículo 38 del Reglamento Orgánico Municipal y 
según lo indicado en el informe del Sr. Secretario General más arriba citado.  
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6/ 191.-  DACIÓN DE CUENTA DE LA MODIFICACIÓN DEL REPRESENTANTE 
DEL GRUPO MUNICIPAL DE IZQUIERDA UNIDA EN LAS COMISIONES DE 
PLENO DE EDUCACIÓN Y DEPORTES Y ORGANIZACIÓN Y RÉGIMEN 
INTERIOR, ASÍ COMO EN EL CONSEJO SECTORIAL DE DEPORTES.- 

 
 

   
 
El Pleno, de conformidad con lo establecido en el artículo 175.4 del 
Reglamento Orgánico Municipal, queda enterado de la modificación de 
representantes del Grupo Municipal de Izquierda Unida, en la forma 
indicada. 
 
 
 
 

7/192.- PREGUNTAS DE RESPUESTA ORAL PRESENTADAS POR ESCRITO EN LA 
SECRETARÍA GENERAL: 

 
 
a) Pregunta nº 44/06, presentada por el Grupo Municipal de Izquierda Unida 

sobre gestiones realizadas por el Sr. Alcalde en relación al enganche del 
PAU-4 con la M-50 y la Radial-5. 

 
 Se producen las intervenciones que constan literalmente en el Diario de Sesiones, 
por parte del Sr. Fernández Ferrándiz, Portavoz del Grupo Municipal de Izquierda 
Unida y del Sr. Alcalde, en contestación, este último, a las cuestiones planteadas. 
 
 
 
b) Pregunta nº 45/06, presentada por el Grupo Municipal de Izquierda Unida 

sobre si se va a prolongar la calle Simón Hernández hasta la rotonda de 
entrada a Móstoles por Prado Regordoño con cuatro  carriles; dos de 
entrada, dos de salida y una mediana. 

 
Se producen las intervenciones que constan literalmente en el Diario de 

Sesiones, por parte del Sr. Fernández Ferrándiz, Portavoz del Grupo Municipal de 
Izquierda Unida y del Sr. Alcalde, en contestación, este último, a las cuestiones 
planteadas. 

    
 
 

c) Pregunta nº 46/06,  presentada por el Grupo Municipal de Izquierda Unida 
sobre cuándo se va a cumplir el acuerdo plenario de septiembre de 2005, 
relativo a la construcción de la rotonda de la calle Camino de Leganés con 
la Avda. de la ONU: 

 
Se producen las intervenciones que constan literalmente en el Diario de 

Sesiones, por parte del Sr. Fernández Ferrándiz, Portavoz del Grupo Municipal de 
Izquierda Unida y del Sr. Alcalde, en contestación, este último, a las cuestiones 
planteadas. 

 
 
 
 
 
 
 
 (Durante  el estudio del presente asunto (pregunta nº 46/06) se incorpora a la sesión la Sra. 
García Rubio, del Grupo Municipal Socialista). 
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 PARTE RESOLUTIVA                                                                      
 
 
ORGANIZACIÓN 
 
 
8/193.- PROYECTO DE ACUERDO DEL ALCALDE RELATIVO AL NOMBRAMIENTO DE 

PATRONOS ELECTIVOS DE LA FUNDACIÓN MÓSTOLES 1808-2008.- 
 
 
 
 

La Corporación Pleno, por unanimidad, acuerda la aprobación del proyecto de 
acuerdo del Alcalde anteriormente transcrito. 

 
 
 
 

URBANISMO Y EMBELLECIMIENTO DE LA CIUDAD 
 
9/194.- MOCIÓN DEL CONCEJAL DELEGADO DE URBANISMO, VIVIENDA Y OBRAS 

PÚBLICAS ACERCA DEL DESARROLLO DE LAS REDES MUNICIPALES DEL 
TÉRMINO DE MÓSTOLES.- 

 
 
 
La Corporación Pleno, por diecisiete votos a favor (correspondientes a los Grupos 

PP, IU y Sr. Vila Escacha, Concejal no adscrito) y diez abstenciones (correspondientes al 
Grupo PSOE) acuerda la aprobación de la Moción anteriormente transcrita. 

 
 
 

SERVICIOS AL CIUDADANO 
 
10/195.- PROPUESTA DE RESOLUCIÓN SOBRE RECURSOS DE REPOSICIÓN 

PRESENTADOS POR EL REPRESENTANTE DE COMISIONES OBRERAS EN 
EL CONSEJO MUNICIPAL DE PENSIONISTAS Y JUBILADOS CONTRA EL 
ACUERDO PLENARIO DE APROBACIÓN DEFINITIVA DEL REGLAMENTO DE 
LOS CONSEJOS SECTORIALES.- 

 
Conclusión: 
 

 
Por las razones expuestas, procede desestimar los recursos de reposición presentados. 
 
 
 

EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTES 
 
 

11/ 196.- PROPUESTA DE RESOLUCIÓN RELATIVA A LA SOLICITUD DE LA 
SUBDIRECCIÓN DE POLÍTICA INTERIOR Y RÉGIMEN ECONÓMICO DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID SOBRE INTRODUCCIÓN DE DETERMINADAS 
MODIFICACIONES EN LOS ESTATUTOS DE LA FUNDACIÓN MÓSTOLES 1808-
2008, A EFECTOS DE INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE FUNDACIONES DE 
LA COMUNIDAD DE MADRID.- 
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La Corporación Pleno, por unanimidad, acuerda la aprobación de la propuesta de 
resolución anteriormente transcrita. 

 
 
 
 

HACIENDA, RECURSOS HUMANOS, EMPLEO E INNOVACIÓN TECNOLÓGICA 
   
12/197.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE LA CUENTA GENERAL DE ESTA ENTIDAD 

LOCAL PARA EL EJERCICIO DE 2004. 
 
 
   
 La Corporación Pleno, por catorce votos a favor (correspondientes al Grupo PP), y 
trece en contra (correspondientes : diez al Grupo PSOE; dos al Grupo IU; uno al concejal no 
adscrito, Sr. Vila Escacha),  acuerda : 
 
 
 Aprobar la citada Cuenta General del ejercicio de 2004, en la forma en que ha sido 
redactada y que consta en el correspondiente expediente. 
 
 
 
 
13/ 198.-  PROPUESTA DE RESOLUCIÓN SOBRE RECTIFICACIÓN ANUAL DEL 

INVENTARIO MUNICIPAL.- 
 
  
 

 La Corporación Pleno, por unanimidad, acuerda la aprobación de la propuesta de 
resolución anteriormente transcrita. 
 
 
 
MOCIONES 
 
 
14/199 .-  MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA EN RELACIÓN CON LA 

DEFENSA DEL DERECHO A LA PROTECCIÓN DE LA SALUD RECONOCIDO 
EN EL ARTÍCULO 43 DE LA CONSTITUCIÓN.- 

 
 
   
 La Corporación Pleno por doce votos a favor (nueve correspondientes al Grupo PSOE; 
dos correspondientes al Grupo IU; uno correspondiente al Concejal no adscrito, Sr. Vila Escacha) y 
catorce en contra (correspondientes al Grupo PP), acuerda la no aprobación de la Moción 
anteriormente transcrita. 
 
 
 
15/ 200.- MOCIONES DE URGENCIA.- 
 
 No se presentaron. 
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PRESENTACIÓN DE RUEGOS Y PREGUNTAS 
 
 
16/ 201.- PRESENTACIÓN DE RUEGOS.- 
 
 No se presentaron. 
 
 
 
17/ 202.- FORMULACIÓN DE PREGUNTAS.- 
 
 
 Por el Sr. Vila Escacha,  Concejal no adscrito, se presentó la siguiente pregunta in voce : 
 
 
 “Pregunta dirigida al señor Alcalde. El capítulo de subvenciones concedidas a los clubes 
deportivos hace posible la subsistencia de los mismos. El pago de las subvenciones de este año se 
ha realizado por parte de ustedes más tarde que nunca, lo que ha ocasionado graves trastornos a 
estos clubes. Hoy, día 14 de diciembre, todavía existen tres clubes deportivos que no han cobrado. 
Estos clubes son.: La Agrupación Ciclista Móstoles, el Club Deportivo Móstoles y el Club Voleibol 
Móstoles. La pregunta es, ¿por qué esta discriminación con estos clubes?, ¿cuándo piensan 
pagarles las subvenciones que tienen concedidas?.” 
 
 
 - Por el Sr. Alcalde, según consta literalmente en el Diario de Sesiones, se indica que se 
pase dicha pregunta a Secretaría, a la que se dará  contestación por escrito. 
 
 
 
 (Durante la intervención del Sr. Vila Escacha, formulando su pregunta, procedieron a 
abandonar la sala los miembros de los Grupos Municipales de Izquierda Unida y Socialista; 
reincorporándose una vez finalizado el tratamiento de la misma). 
 
 
 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las dieciocho horas veinte 
minutos, se dio por finalizado el acto. 

 
Extendiéndose a continuación la presente Acta que yo, Secretario, certifico. 
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